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1. Επισκόπηση 

Το παρόν έγγραφο παρέχει στους πελάτες πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα BOND. Αυτές οι πληροφορίες είναι για ενημέρωση και δεν 
αντικαθιστούν τυχόν υπάρχουσες οδηγίες στα ισχύοντα Εγχειρίδια χρήσης των προϊόντων BOND. Το παρόν έγγραφο περιγράφει γνωστά 
θέματα σχετικά με το λογισμικό και πιθανές λύσεις. 

2. Γνωστά θέματα και λύσεις 

Η Leica Biosystems έχει καταβάλει κάθε προσπάθεια για να εξασφαλίσει ένα σύστημα υψηλής ποιότητας που ανταποκρίνεται στις ανάγκες 
σας. Αυτή η έκδοση λογισμικού περιλαμβάνει ανεπίλυτες ανωμαλίες. Αυτές οι ανωμαλίες έχουν εξεταστεί και δεν επηρεάζουν την 
προβλεπόμενη χρήση της συσκευής, την ασφάλεια της συσκευής ή την αποτελεσματικότητα του συστήματος. 

 
Ο κατάλογος των ανεπίλυτων ανωμαλιών περιγράφεται παρακάτω, μαζί με τυχόν τρόπους μετριασμού ή λύσεις που θα βοηθήσουν στη 
σωστή λειτουργία της συσκευής. Εφιστώντας την προσοχή σας στα θέματα και τις λύσεις τους, ελπίζουμε να περιορίσουμε οποιαδήποτε 
ταλαιπωρία μπορεί να προκαλέσουν. 

 
Ισχύουσες εκδόσεις λογισμικού 

 
Λογισμικό κλινικού διακομιστή BOND 7.4 και μεταγενέστερες εκδόσεις 

 
 

Σημείωση: Λάβετε υπόψη ότι αυτό το έγγραφο θα αναθεωρηθεί μόνο για μελλοντικές εκδόσεις λογισμικού εάν υπάρξουν αλλαγές στα γνωστά ζητήματα ή στις διαδικασίες 
επίλυσης που περιγράφονται στο παρόν ως αποτέλεσμα της ενημέρωσης λογισμικού. Εάν δεν υπάρχουν αλλαγές σε αυτά τα ζητήματα ή τις διαδικασίες, αυτό το 
έγγραφο δεν θα ενημερωθεί. Εάν πρέπει να επιβεβαιώσετε ότι έχετε τις πιο πρόσφατες σημειώσεις έκδοσης λογισμικού πελάτη, επικοινωνήστε με τον τοπικό 
αντιπρόσωπο πωλήσεων ή σέρβις για βοήθεια. 
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BOND-2473 Λογισμικό εφαρμογής 

Το μήνυμα «Η υπηρεσία BOND Health Monitor δεν 
είναι διαθέσιμη» μπορεί να εμφανιστεί προσωρινά 
(π.χ. για μερικά λεπτά) μετά την ενημέρωση ενός BDD 
ή μετά τη σύνδεση στα Windows. Εάν εμφανιστεί αυτό 
το μήνυμα, μη χρησιμοποιήσετε το σύστημα χρώσης 
BOND μέχρι να διορθωθεί το πρόβλημα. 

Εάν το μήνυμα επιλυθεί μόνο του, δεν απαιτείται 
καμία ενέργεια. Εάν το μήνυμα παραμένει, 
ακολουθήστε την ενότητα 15 του Εγχειριδίου χρήσης 
BOND και επανεκκινήστε τον διακομιστή. Εάν το 
μήνυμα εξακολουθεί να εμφανίζεται, επικοινωνήστε 
με τον τοπικό αντιπρόσωπο σέρβις. 

BOND-2856 Λογισμικό εφαρμογής 

Διπλασιασμός τουρκικών χαρακτήρων. 

Το λογισμικό δεν χειρίζεται σωστά τις συγκρίσεις 
χωρίς διάκριση πεζών-κεφαλαίων των τουρκικών 
γραμμάτων İ και I. Στα Τουρκικά, υπάρχουν οι 
ακόλουθες σχέσεις: 

Πεζά γράμματα  Κεφαλαία γράμματα  

i  İ 
ı  I 

π.χ., το λογισμικό θεωρεί ότι το i και το I είναι τα ίδια 
γράμματα, ενώ στα Τουρκικά αυτά είναι διαφορετικά. 

Αποφύγετε τη χρήση ονομάτων που μπορούν να 
διαφοροποιηθούν μόνο με τα γράμματα i, İ, ı και I. 

BOND-3288 Λογισμικό εφαρμογής 

Η Aναφορά Στοιχείων αποθέματος αντιδραστηρίων, 
όταν δημιουργείται για ένα μεμονωμένο κιτ, εμφανίζει 
πάντα την Ημερομηνία τελευταίας χρήσης ως την 
ημερομηνία καταχώρισης του κιτ και όχι την 
ημερομηνία τελευταίας χρήσης του κιτ. 

Δημιουργήστε την Αναφορά Στοιχείων αποθέματος 
για όλα τα κιτ αυτού του τύπου και εντοπίστε το κιτ 
που σας ενδιαφέρει στη λίστα. Η ημερομηνία 
τελευταίας χρήσης είναι σωστή σε αυτήν την 
περίπτωση. Εάν θέλετε να μάθετε ποια πλακίδια 
χρησιμοποιήθηκαν με ένα συγκεκριμένο κιτ, 
συνιστούμε να κάνετε εξαγωγή του Ιστορικού 
πλακιδίων από την οθόνη Ιστορικό πλακιδίων. 

BOND-3310 Εκτέλεση κύκλου επεξεργασίας 

Αφού πατήσετε το κουμπί Αναπαραγωγή, ένας 
κύκλος επεξεργασίας ενδέχεται να μην ξεκινήσει και 
να μην παρέχεται καμία ειδοποίηση στον χρήστη. Η 
κατάσταση του κύκλου επεξεργασίας παραμένει ως 
Πλακίδια έτοιμα και το κουμπί Αναπαραγωγή είναι 
απενεργοποιημένο. Αυτό αναμένεται να συμβεί 
σπάνια υπό κανονικές συνθήκες λειτουργίας. 

Απασφαλίστε τη διάταξη χρώσης πλακιδίων, κατόπιν 
ασφαλίστε ξανά τη διάταξη χρώσης πλακιδίων και 
πατήστε πάλι το κουμπί Έναρξη κύκλου 
επεξεργασίας. 
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BOND-3348 Συσκευή χρώσης 

Ένα δοχείο αντιδραστηρίων που είναι υπερβολικά 
γεμάτο όταν γίνεται έλεγχος στάθμης θα 
επισημαίνεται σε ορισμένες περιπτώσεις ως κενό. 
Αυτό συμβαίνει κάθε φορά που το σύστημα δεν είναι 
σίγουρο για τον όγκο που βρίσκεται στο δοχείο 
(όπως μετά την πλήρωση ή την επαναπλήρωση ενός 
ανοικτού δοχείου). Αυτό είναι απίθανο να συμβεί ποτέ 
για συστήματα αντιδραστηρίων ή RTU, καθώς ο 
αρχικός όγκος για αυτά τα δοχεία είναι αξιόπιστος. Το 
πρόβλημα αυτό μπορεί να προκύψει κατά τη διάρκεια 
ενός κύκλου επεξεργασίας εάν παρουσιαστεί σφάλμα 
του αισθητήρα στάθμης υγρών (LLS) όταν ο 
υπολειπόμενος όγκος δεν είναι αξιόπιστος. Ως 
συνέπεια αυτού, το δοχείο δεν θα μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για μελλοντικό κύκλο επεξεργασίας. 

Μη γεμίζετε υπερβολικά τα δοχεία. Εάν ένα δοχείο 
αναφέρεται ως άδειο όταν είναι υπερβολικά γεμάτο, 
τότε αφαιρέστε λίγο όγκο από το δοχείο και επιλέξτε 
ξανά την επιλογή Αναπλήρωση. Εναλλακτικά, για ένα 
RTU ή ένα σύστημα αντιδραστηρίων εάν το 
αντιδραστήριο είχε επισημανθεί εσφαλμένα ως άδειο, 
τότε επιλέξτε Επισήμανση ως μη άδειο για το 
συγκεκριμένο αντιδραστήριο στο πλαίσιο διαλόγου 
Στοιχεία αποθέματος αντιδραστηρίων. 

BOND-5838 Αντιδραστήρια 

Ο χρήστης επιτρέπεται να αλλάξει την ημερομηνία 
λήξης ενός ανοικτού δοχείου μέσω της λειτουργίας 
Αναπλήρωση. Ωστόσο, εάν λήξει ένα γεμάτο ανοικτό 
δοχείο (με μετρούμενο όγκο μεγαλύτερο από την 
ονομαστική χωρητικότητα + μη επιτρεπόμενο όγκο), 
το κουμπί Αναπλήρωση παραμένει 
απενεργοποιημένο και ο χρήστης δεν μπορεί να 
αλλάξει την ημερομηνία λήξης και ακολούθως δεν 
μπορεί να χρησιμοποιήσει αυτό το δοχείο. 

Το ανοικτό δοχείο πρέπει να απορριφθεί και αντ’ 
αυτού πρέπει να καταχωριστεί ένα νέο ανοικτό 
δοχείο. 

BOND-7006 Μη αυτόματο ID πλακιδίου 

Η οθόνη Μη αυτόματη ταυτοποίηση πλακιδίων δεν 
επανυπολογίζει τη συμβατότητα των πλακιδίων όταν 
αλλάζουν τα φορτωμένα πλακίδια, οπότε μπορεί να 
εμφανίσει παλιές πληροφορίες που δεν επιτρέπουν 
την έναρξη του κύκλου επεξεργασίας. 

Κλείστε και ανοίξτε ξανά την ταυτοποίηση των 
πλακιδίων και επαναφορτώστε τα πλακίδια. Εάν το 
πρόβλημα επιμένει, επανεκτυπώστε τις ετικέτες των 
πλακιδίων και επαναφορτώστε τα. 
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BOND-7748  
BOND-7819 Αρχεία καταγραφής ελέγχου 

Για ορισμένες εργασίες συντήρησης (π.χ.«Καθαρισμός 
ακροφυσίου αναρρόφησης»), οι χρόνοι συμβάντος 
που έχουν καταγραφεί στο αρχείο αλλαγών μπορεί να 
είναι ανακριβείς κατά αρκετές ώρες λόγω εσφαλμένου 
χειρισμού των ζωνών ώρας. 

Οι περισσότεροι χρήστες δεν θα χρησιμοποιήσουν 
αυτήν τη λειτουργία για έλεγχο. 

Εάν χρησιμοποιείται, τεκμηριώστε τον έλεγχο 
συντήρησης με μη αυτόματο τρόπο ή προσθέστε 
σημείωση στην επεξεργασία ότι τα αρχεία 
καταγραφής συντήρησης για έλεγχο μπορεί να έχουν 
απόκλιση κατά 1 ημέρα. 

BOND-9260 Εφαρμογή BOND 

Όταν ο χρήστης εισαγάγει τον χρόνο επώασης για 
ένα νέο βήμα που έχει εισαχθεί ως «0» και πατήσει 
«αποθήκευση», τότε υπάρχουν δύο επηρεαζόμενες 
λειτουργίες: 

1) Δεν εμφανίζει προειδοποιητικό μήνυμα για τον 
χειρισμό της εξαίρεσης εσφαλμένης μορφής ώρας. 

2) Κατά την Αποθήκευση, ο χρόνος επώασης 
αποθηκεύεται ως «10:00» λεπτά στη βάση 
δεδομένων. 

Οι χρήστες πρέπει να εισάγουν «00:00» αντί για «0» 
ώστε να διασφαλιστεί ότι ο χρόνος επώασης 
αποθηκεύεται στο πρωτόκολλο που δημιουργείται 
από τον χρήστη. 

BOND-9683 Εφαρμογή BOND 

Στην οθόνη Ρυθμίσεις αντιδραστηρίων και στην 
καρτέλα Απόθεμα, το φίλτρο Κατάσταση 
αποθεμάτων δεν λειτουργεί, δηλ. όταν ο χρήστης 
επιλέγει «Χαμηλό», «Σε απόθεμα» ή «Όλες», το 
σύστημα θα εξακολουθεί να εμφανίζει όλα τα 
αντιδραστήρια ανεξάρτητα από την επιλογή φίλτρου 
που έχει οριστεί. 

Το φίλτρο Κατάσταση αποθεμάτων δεν λειτουργεί 
(εμφανίζει Όλες), επομένως δεν μπορεί να φιλτράρει 
αυτόματα. Ο χρήστης θα πρέπει να ταυτοποιήσει τα 
στοιχεία με μη αυτόματο τρόπο. 



Σημειώσεις έκδοσης του BOND Clinical 7 για τους πελάτες 

49.7564.512_A05 Σημειώσεις έκδοσης του BOND Clinical 7 για τους πελάτες 
Tηλ. +61 3 9211 7400 
Φαξ +61 3 9211 7401 
leicabiosystems.com 

Leica Biosystems Melbourne Pty Ltd 
495 Blackburn Road, Mount Waverley 
VIC 3149, Australia 

Σελίδα 5 από 7 

 

 

ID προβλήματος Επηρεαζόμενη περιοχή Εξήγηση Λύση 

BOND-10250 Εφαρμογή BOND 

Το BOND ενυδατώνει τα πλακίδια με το 
αντιδραστήριο που χρησιμοποιείται ως το τελευταίο 
βήμα του πρωτοκόλλου χρώσης (είτε BOND Wash 
είτε απιονισμένο νερό). 
Παρά το γεγονός ότι το BOND Wash Solution 
διανέμεται ως αντιδραστήριο ενυδάτωσης, το 
περιβάλλον χρήστη του BOND εμφανίζει ότι 
διανέμεται το απιονισμένο νερό ως αντιδραστήριο 
ενυδάτωσης. 

Αγνοήστε την οθόνη του περιβάλλοντος χρήστη. Τα 
Συμβάντα κύκλου επεξεργασίας εμφανίζουν τις 
σωστές πληροφορίες. 

BOND-14567 Εφαρμογή BOND 

Κατά την αποθήκευση μιας Αναφοράς πρωτοκόλλου 
ως αρχείο «xlsx», ο χρόνος επώασης είναι 
εσφαλμένος και εμφανίζει τον χρόνο σε δευτερόλεπτα 
και όχι σε λεπτά. 
Παράδειγμα: Για 1 λεπτό 
>> Στο XLS η τιμή είναι Επ. (λεπ.) 60 

>> Στο PDF η τιμή είναι Επ. (λεπ.): 1:00 

Η αναφορά του κύκλου επεξεργασίας στο PDF είναι 
ακριβής. 

BOND-18207 Αναφορές 

Η αναφορά περιστατικού και οι αναφορές 
Λεπτομερειών παρτίδας μπορούν να εξαχθούν σε 
πολλαπλές μορφές (pdf, csv, txt κ.λπ.). 

Η ευθυγράμμιση της Αναφοράς περιστατικού και της 
αναφοράς Λεπτομερειών παρτίδας δεν είναι σωστή 
όταν γίνεται προβολή σε μορφή κειμένου. Το 
περιεχόμενο της αναφοράς είναι σωστό. 

Συνιστώνται αναφορές σε PDF 

BOND-18276 BOND-ADVANCE 

Κατά τη μετατροπή του δευτερεύοντα διακομιστή σε 
αυτόνομο, Ενότητα 16.2 του εγχειριδίου χρήσης, μετά 
την εισαγωγή έγκυρων διαπιστευτηρίων σύνδεσης 
στον δευτερεύοντα διακομιστή και κάνοντας κλικ στο 
«OK», μπορεί να εμφανιστεί ένα μήνυμα σφάλματος 
που αναφέρει «Σφάλμα διακομιστή: Προσπαθήστε 
πάλι.» 

Εισάγετε ξανά τα ίδια διαπιστευτήρια ή περιμένετε για 
περίπου 5 λεπτά. Το μήνυμα σφάλματος εξαφανίζεται. 
Η μετατροπή διακομιστή ήταν επιτυχής. 
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BOND-19037 Οθόνη κατάστασης μηχανήματος 
BOND 

Κατά την επεξεργασία ενός πλακιδίου, ο χρήστης 
μπορεί να τοποθετήσει τον δείκτη του ποντικιού 
πάνω από την ετικέτα σε έναν κύκλο επεξεργασίας 
BOND-MAX και BOND- III για να δει μια μεγεθυμένη 
προβολή της ετικέτας. Όταν χρησιμοποιείται ο 
σαρωτής χειρός Zebra και το πλήκτρο Caps Lock 
είναι ενεργοποιημένο, μπορεί να διακοπεί η 
λειτουργία αυτής της δυνατότητας. 

Τα στοιχεία της ετικέτας πλακιδίων μπορούν να 
προβληθούν από εναλλακτικές θέσεις (π.χ. 
Συμβάντα κύκλου επεξεργασίας). 

Αφήστε το Caps Lock απενεργοποιημένο ή 
χρησιμοποιήστε εναλλακτικό σαρωτή χειρός 
Honeywell. 

BOND-19548 Εφαρμογή-πελάτης BOND-
ADVANCE 

Οι εφαρμογές-πελάτες BOND-ADVANCE με πάνω 
από 5.000 ενεργά περιστατικά μπορούν να 
παρουσιάσουν λήξη χρονικού ορίου κατά τη 
νυχτερινή λειτουργία. Ένα μήνυμα σφάλματος 
«Έληξε ο χρόνος για σύνδεση με τον διακομιστή 
BOND. Προσπαθήστε πάλι.» μπορεί να 
παρουσιαστεί. 

Επιλέξτε ΟΚ και επανεκκινήστε την κλινική εφαρμογή-
πελάτη. 

BOND-19550 Εφαρμογή-πελάτης BOND-
ADVANCE 

Όταν η κλινική εφαρμογή-πελάτης BOND στο 
τερματικό BOND-ADVANCE παραμείνει συνδεδεμένη 
κατά τη διάρκεια της νύχτας, ένα μήνυμα σφάλματος 
«Έληξε ο χρόνος για σύνδεση με τον διακομιστή 
BOND. Προσπαθήστε πάλι.» μπορεί να 
παρουσιαστεί. 

Επιλέξτε ΟΚ και η κανονική λειτουργία θα συνεχιστεί. 

BOND-19557 Αναφορές 

Στο BOND-PRIME, εάν ένα προηγούμενο αποδεκτό 
πλακίδιο αφαιρεθεί από το συρτάρι εισαγωγής 
πλακιδίων και έπειτα παρουσιαστεί ξανά στο 
μηχάνημα και υποβληθεί σε επανάληψη κύκλου 
επεξεργασίας, το ID πλακιδίου θα εμφανιστεί στην 
αναφορά Στοιχείων περιστατικού και για τις δύο 
περιπτώσεις κύκλου επεξεργασίας. 

Εάν προκύψουν διπλότυποι κύκλοι επεξεργασίας για 
το ίδιο ID πλακιδίου στην Αναφορά περιστατικού, 
χρησιμοποιήστε αυτόν που αντιστοιχεί στην αναφορά 
Συμβάντων κύκλου επεξεργασίας. Η αναφορά 
Συμβάντων κύκλου επεξεργασίας αντιστοιχεί στο 
πλακίδιο που υποβλήθηκε σε επεξεργασία μέχρι την 
ολοκλήρωση. 
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BOND-15321 Οθόνη κατάστασης του οργάνου 
BOND 

Για τα όργανα BOND-III και BOND-MAX, εμφανίζεται 
μια ειδοποίηση στο εικονίδιο του σταθμού ανάμειξης 
όταν δεν υπάρχει διαθέσιμη συστοιχία σωληναρίων 
ανάμειξης για περαιτέρω επεξεργασία της 
αντικειμενοφόρου πλάκας: 
 
«Δεν υπάρχει διαθέσιμη συστοιχία σωληναρίων 
ανάμειξης. Παρακαλώ περιμένετε μέχρι να 
ελευθερωθεί ένα σωληνάριο ανάμειξης και 
προσπαθήστε ξανά. Ο καθαρισμός της συστοιχίας 
των σωληναρίων ανάμειξης απέτυχε, 
παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με το τμήμα 
υποστήριξης πελατών.» 
 
Η τελευταία πρόταση της ειδοποίησης είναι 
λανθασμένη. 

Η πρόταση «Δεν υπάρχει διαθέσιμη συστοιχία 
σωληναρίων ανάμειξης. Παρακαλώ περιμένετε μέχρι 
να ελευθερωθεί ένα σωληνάριο ανάμειξης και 
προσπαθήστε ξανά.» είναι σωστή.  
 
Το όργανο θα μπορεί να ξεκινήσει τους επόμενους 
κύκλους επεξεργασίας μόλις η συστοιχία των 
σωληναρίων ανάμειξης γίνει διαθέσιμη.  
 
Η επικοινωνία με το τμήμα υποστήριξης πελατών 
χρειάζεται μόνο εάν δεν γίνεται απαλοιφή της 
ειδοποίησης. 

BOND-18346 
Πρότυπο ετικέτας αντικειμενοφόρου 
πλάκας (Διαχειριστική εφαρμογή-
πελάτης) 

Η διαδοχική πολλαπλή χρώση BOND διαθέτει δύο 
πρότυπα με το ίδιο όνομα: 
*2D διαδοχική πολλαπλή χρώση BOND  
 
Παρόλο που τα πρότυπα έχουν το ίδιο όνομα, είναι 
διαφορετικά μεταξύ τους. Το προεπιλεγμένο διπλό 
πρότυπο υποστηρίζει μόνο τη διπλή διαδοχική 
χρώση, ενώ το άλλο πρότυπο υποστηρίζει την 
εκτεταμένη διαδοχική χρώση. 

Εάν σκοπεύετε να πραγματοποιήσετε τριπλή ή 
τετραπλή διαδοχική χρώση, χρησιμοποιήστε το 
πρότυπο που υποστηρίζει περισσότερες χρώσεις.  
 
Μπορείτε να αντιγράψετε και να επεξεργαστείτε αυτό 
το πρότυπο, συμπεριλαμβανομένης της αλλαγής του 
ονόματος του προτύπου και της προσθήκης / 
αφαίρεσης πεδίων, και να το ορίσετε ως το 
προεπιλεγμένο πρότυπο. 
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